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Notulen MR-vergadering
Datum: donderdag 30 november 2023

Tijd: 20.00 uur

Plaats: Basisschool De Ark

1. Opening

● welkom aan iedereen

● vaststelling agenda Er zijn nog een paar punten aangevuld.

2. Vaststellen notulen 2 oktober 2023

Notulen staan op de website.

3. Mededelingen/ingekomen stukken:

● secretaris: info MR voor diegene die graag een papieren versie wil lezen, inmiddels is

deze ook online te lezen. Doorgeven aan Trudie wie liever de papieren versie wil lezen.

● vanuit het team geen mededelingen

● vanuit de ouders: geen mededelingen

● vanuit directie:

Frank is vanmiddag bij Joke geweest. Het gaat naar omstandigheden goed met haar.

De vervanging tot Kerst is intern geregeld op woensdag door Lotte en Gerie. Esther

Tamis komt in januari op woensdag en vanaf 1 februari op donderdag en vrijdag in

groep 1/2 en Lotte werkt dan op woensdag in 1/2 en op vrijdag in groep 3. De vrijdag

blijft Annemieke doen tot 1 februari.

Joke wil graag, zo gauw het weer lukt, op therapeutische basis komen werken.

Vanaf 10 januari komt Annemiek Schouten een dag in de week (woensdag) de taak van

Frank overnemen in groep 6/7/8. In de weken dat Suzanne op dinsdag haar opleiding

heeft, zal Frank de groep draaien. Dit betekent dat ook andere “specialisten”

gemakkelijker ambulante tijd kunnen opnemen.

Qua formatie moeten we per 1 augustus 2024 terug in formatie. De directieformatie

gaat van 4 naar 3 dagen terug.

De financiële positie van SKOWF loopt ook terug i.v.m. terugloop van ongeveer 100

kinderen binnen de stichting en de subsidiepot npo-gelden stopt.

4. Nieuwbouw

● Stand van zaken (verslag van besturenoverleg)

Er is antwoord ontvangen vanuit de gemeente. (Zie de brief.)

De contactpersoon vanuit de gemeente is met ziekteverlof. Nu is dhr. Hans Ooievaar

contactpersoon. Hij heeft ons via een brief op de hoogte gesteld wat er op 18
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december voorgesteld gaat worden in de gemeenteraad. Het plan is om najaar 2024 te

starten met de werkzaamheden.

De Ark gaat bouwen samen met Berend Botje.

We hopen dat de architect per 1 januari kan starten.

We zullen als MR een antwoordbrief sturen. Wij kunnen daarin zetten dat wij nog 2,5

jaar in dit gebouw zullen zitten en vragen of er misschien nog extra middelen zijn voor

ons gebouw. In de brief verwijzen naar verslag overleg wethouder Win Bijman en

SKObestuur (Frank zal de notulen hiervan opzoeken) Ook kunnen we melden dat we

teleurgesteld zijn dat er geen nieuwe gymzaal wordt gebouwd. Frank zal 5 december

een opzet maken voor een antwoord. Dit antwoord moet op 8 december binnen zijn

bij de gemeente.

5. Jaarvergadering

● De punten betreffende de enquête hebben we besproken en zullen we in een

volgende enquête meenemen.

Punten betreffende aparte activiteiten met jaargroepen worden zeker wel opgepakt

en uitgevoerd. Dit wordt ook regelmatig gecommuniceerd middels parroberichten.

We zullen alle punten meenemen in de evaluatie aan het eind van dit schooljaar.

De terugkoppeling kan iets uitgebreider. Misschien kunnen we de grafiekjes de

volgende keer ook delen met de ouders.

We spreken af dat we in het Ark-Nieuws zullen zetten dat de terugkoppeling naar de

ouders in de nieuwsbrief van juli is geweest. Het stukje zullen we weer opnieuw in het

Arknieuws zetten met erbij dat we de andere punten meenemen voor de volgende

enquête.

6. Kwaliteitsbeleid

● De IEP-toetsing: een voorlopige blik op de eerste toetsing

Frank heeft het voorlopig overzicht gedeeld en deze bespreken we.

Iep geeft een duidelijke uitslag wat kinderen wel en niet kunnen. Iep heeft ook Hart en

Handen toets. Deze is individueel heel mooi weergegeven in grafieken. Dit is een

meerwaarde voor de gesprekken met de kinderen.

De Ieptoets is door de kinderen ook goed ontvangen.

● Zelfevaluatie Engels; Waar zijn we mee bezig? We werken met de methode

Holmwoods, dit is een individuele methode. We vullen deze aan met gesprekjes, lezen

van boeken, werken met werkboekjes. Ervaringen van ouders met vervolgonderwijs is

positief. De verschillen zijn wel groot tussen de kinderen individueel.

● Leerlingpanel: Hierin is het lezen besproken. Hoe kun je lezen meer tot een hobby

maken. Andere punten zijn: het spelen buiten leuker maken, bijvoorbeeld een

Kingveld schilderen, springtouwen. (school zal hiermee aan de slag gaan)

En er is besproken wat er nodig is om beter te kunnen werken in de klas.

● MARAP-verslaggeving (Management Rapportage)

Overleg directeuren, wat speelt er op de scholen.
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7. Kerstmis

● Rol MR Kerst in de Stal(ling)

Martijn zal contact opnemen met Janneke over inkoop. Versieren in de middag.

Misschien nog extra ouders erbij vragen.

Is er een draaiboek en anders deze samenstellen.

8. GMR

● Nieuw DB, werkgroepen structuur opnieuw ingedeeld. Chris neemt deel aan de

werkgroep Huisvesting.

● Basiscursus (G)MR: namen doorgeven aan secretaris GMR, zijn er genoeg mensen dan

wordt er een cursus georganiseerd. Chris en Tamara hebben interesse.

● Openbaarheid van vergadering:verstandig om besloten punten aan te geven op

agenda

● Stage vergoeding: mogelijkheid wordt bekeken voor een vergoeding voor alle stagiares

9. Agendapunten volgende vergadering

● nieuwbouw

● formatie

10. Rondvraag en sluiting

Sluiting 21.55 uur
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